



Губернатору Ленинградской области

А.Ю. Дрозденко

Уважаемый Александр Юрьевич!

Обращаюсь к Вам от имени Региональной общественной организации ветеранов Воздушно-десантных войск и войск специального назначения «Союз десантников» Ленинградской области с просьбой оказать поддержку Антону Михайловичу Морозу в предварительном голосовании по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по 112 одномандатному избирательному округу.

Патриотические мероприятия, проводимые «Союзом десантников» в Ленинградской области при поддержке Антона Михайловича, направлены на сохранение и преумножение славных традиций героического прошлого нашей Родины, на патриотическое воспитание детей и молодежи. Проводимая работа соответствует поставленной Президентом РФ задаче – обеспечить условия для более широкого вовлечения ветеранов в работу с молодежью, в том числе, в рамках реализации госпрограммы «Патриотическое воспитание граждан России на 2016-2020 годы».

Благодаря содействию и регулярной помощи, которые оказывает Антон Михайлович, в разных районах Ленобласти на высоком уровне проводятся военно-патриотические и воспитательные мероприятия среди детей и молодежи, в том числе, уроки патриотизма, памятные акции, исторические реконструкции.

В 2016 году в Шлиссельбургском техникуме водного транспорта была торжественно открыта мемориальная доска рядовому Андрею Галкину, героически погибшему в Гудермесе в 1995 году. В феврале этого года в школе-интернате города Кировск прошла церемония открытия мемориальной доски выпускнику школы, младшему сержанту Константину Снарскому, погибшему в Афганистане в 1987 году и награжденному посмертно Орденом «Красной звезды».

В ноябре прошлого года в городе Кировске Ленинградской области «Союзом десантников» совместно с Антоном Михайловичем Морозом было организовано торжественное мероприятие, посвященное 75-летию Шлиссельбургского десанта, а в декабре прошли памятные мероприятия, посвященные 108-ой годовщине со дня рождения основателя ВДВ Василия Маргелова. Матерям военнослужащих, погибших в локальных конфликтах и в Чечне, были вручены памятные новогодние и рождественские подарки. За всестороннюю поддержку и содействие реализации целей нашей общественной организации членами «Союза десантников» было принято решение наградить Антона Михайловича медалью «85 лет ВДВ».

В конце января в честь 74-й годовщины прорыва блокады Ленинграда в деревне Ириновка Всеволожского района состоялась военно-историческая реконструкция «Операция «Искра», а также выставка военной техники и оружия времен ВОВ. Это и многие другие события вносят свой достойный вклад в сохранение памяти о героическом подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны, а также о героях нашего времени, которые являются примером мужества, самоотверженности и любви к Отечеству. Проводимые памятные мероприятия являются важной составляющей патриотического воспитания молодого поколения и дают возможность соприкоснуться со славной историей нашего края, напрямую пообщаться с ветеранами, проникнуться особым пониманием произошедших событий и их значения для сегодняшнего поколения россиян.

Прошу Вас, уважаемый Александр Юрьевич, принять во внимание вклад Антона Михайловича в сохранение историко-культурного наследия и патриотическое воспитание молодежи и поддержать его кандидатуру.

С уважением !

Председатель Региональной
общественной организации ветеранов
Воздушно-десантных войск и войск
специального назначения
«Союз десантников»
Ленинградской области



Ю.В. Смирнов